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Wypowiedzi p.o. dyrektora i przedstawicieli kadry placówki wprowadzają
chaos, sieją nieuzasadniony niepokój, podważają zaufanie do Zarządu
Województwa Lubuskiego jako organu prowadzącego placówkę. 

Z zaskoczeniem przyjęliśmy wypowiedzi p.o. dyrektora Centrum Kształcenia
Zawodowego i Ustawicznego MEDYK w Zielonej Górze oraz jego pracowników
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zawarte w artykule w Gazecie Lubuskiej z 13 maja 2024 r. pt. „Nauczyciele i
uczniowie MEDYKA znów protestują. Bronią dyrektora i przyszłości szkoły”. 

Wypowiedzi p.o. dyr. Jarosława Marcinkowskiego i przedstawicieli kadry placówki
wprowadzają chaos, sieją nieuzasadniony niepokój, podważają zaufanie do Zarządu
Województwa Lubuskiego jako organu prowadzącego placówkę. Szczególnie
bulwersujące jest wciągnięcie w te działania i wykorzystanie słuchaczy. 

Traktujemy te wypowiedzi jako wyraz braku szacunku do organu prowadzącego i
braku woli współpracy. 

A fakty są następujące: 

działania podejmowane przez Zarząd Województwa Lubuskiego mają na celu
zapewnienie ciągłości pracy Medyka i są podejmowane zgodnie z prawem. 
wyrok Naczelnego Sądu Administracyjnego z 11 stycznia 2024 r. nie
wskazuje na przywrócenie Jarosława Marcinkowskiego na stanowisko
dyrektora. Na płaszczyźnie prawa pracy odwołanemu nie przysługuje
roszczenie o uznanie za bezskuteczne odwołania z funkcji ani o
przywrócenie do pracy na stanowisku dyrektora, lecz tylko roszczenie o
odszkodowanie. 
mając na względzie, że orzeczenie NSA nie powoduje reaktywacji
zatrudnienia, wyrok z 11 stycznia br. otworzył drogę do ogłoszenia i
przeprowadzenia konkursu na kierownika CKZiU „Medyk”. 
na organie prowadzącym szkolę ciąży obowiązek zapewnienia placówce
kierownictwa - zgodnie z Prawem oświatowym kandydata na stanowiska
dyrektora wyłania się właśnie w drodze konkursu
chcąc zapewnić ciągłość funkcjonowania placówki – Zarząd Województwa
Lubuskiego wskazał osobę pełniącą obowiązki dyrektora – w osobie Pana J.
Marcinkowskiego – do końca roku szkolnego tj. do sierpnia 2024 r. 
kłamstwem jest zarzut dotyczący braku spotkań z kadrą. Bieżące sprawy
szkoły są procedowane. Organ tworzący jest w stałym kontakcie z p.o.
dyrektora. Natomiast do tej pory ze strony kadry Medyka nie wpłynął żaden
wniosek o spotkanie. 
w przypadku, gdyby konkurs nie przyniósł rozstrzygnięcia, organ
prowadzący może wskazać kandydata na stanowisko dyrektora CKZiU
MEDYK. 

 

Zdzisław Haczek

Rzecznik Prasowy Zarządu Województwa Lubuskiego 
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